

(紧接A3版)

合作办学分数上涨

记者还发现,今年本一批次的外合作办学专业也受到了考生的热捧,尤其是名校开设的这类专业。往年,因为收费较高,报考这类专业的考生并不多,一般成绩在本一省控线附近就能录取,有时甚至还会出现计划缺额的情况。但今年,状况有所不同,这类专业的录取分也上涨不少。从南京高校开设的中

外合作办学专业来看,主要有南航和南理工,其中南航投档线为603分,南理工为609分。

一名考生家长一语道破其中奥秘,如果家庭经济条件允许,报考这类专业,其实是通向名校的一条“捷径”。因为这类专业的录取分数线比学校其他专业的录取线要低几分。而且,上中外合作办学专业,最终还可以拿到合办双方院校的文凭。

提醒

20日填报本一批次征求志愿

记者昨天还了解到,7月19日,江苏省教育考试院将通知各市、县招办该批次未录取的考生名单,公布未完成招生计划的院校、专业及人数。7月20日,符

合条件的考生可以填报本一批次征求平行志愿,21日进行征求平行志愿的录取工作。

预计整个本一的录取工作将于7月21日结束。

解释

达到投档线为何还“落选”?

本一批次的投档线公布后,有部分考生质疑:A志愿报考的高校投档线是604分,自己也正好是604分,但自己的档案却压根没有投到这所高校,而是投到B志愿或C志愿的院校。

不可能全部接受,最终进档的可能只是“踏线”的部分考生。按平行志愿投档原则,对五门科目总分相同的这部分考生,会再次按其语、数、外三门科目分数之和从高到低排序投档。如果这三门科目的总分仍相同,且这部分考生的志愿包含了相同的院校志愿,则将这部分同分考生全部向该院校投档。

有关高校人士透露,这种情况都是发生在“踏线”考生身上,以一所院校为例,这所院校的投档线是604分,但是604分报考的考生却很多,学校计划有限,

实习生 刘俊逸 快报记者 谢静娴

高招负责人昨天特别提醒考生和家长—— 当心招生骗子忽悠你

承诺300多分的考生可以上统招本科!录取还没启动,一名考生就收到好几份录取通知书!近年来,每到高校录取期间,总有一些不法分子或中介机构利用考生求学心切的心理,进行招生诈骗。

式、文凭性质进行诈骗,把自考、成考说成是普通高招;又或者谎称有“内部指标”、“点招计划”进行诈骗;还有的会乱发录取通知书进行诈骗。

切勿轻信小道消息

他特别提醒考生们注意,凡是参加全国普通高校统一招生的高校,其招生计划均在《江苏招生考试》(2007年招生计划专刊)上统一公布,各批次征求平行志愿计划也通过市、县(市、区)招生部门以及江苏省教育考试院网(www.jseea.cn)、江苏招生网(www.jszs.net)进行公布。考生必须达到江苏省划定的不

同批次的录取控制分数线并符合相关的录取政策,由省教育考试院统一组织录取。未经省教育考试院办理录取手续的,教育部将不予学历电子注册。

广大考生和家长应做到“三要三不要”和两个特别“留神”,即要相信正道消息,不要相信小道消息;要相信正规渠道,不要相信歪门邪道;要相信招生部门,不要相信“中介”机构。凡没有达线,有学校来联系录取的,要特别留神,分清教育形式和性质;凡中间人提出要多少钱才能录取的,要特别留神,防止把“陷阱”当“馅饼”,防止上当受骗。

新增录取确认表

为了治理高校的招生诈骗及违规行为,让考生们能够鉴别录取通知书的真假,今年,江苏省在向民办本科院校及独立学院提供录取新生名册的同时,将寄发录取考生信息确认表,作为新生录取报到的依据之一。

朱卫国告诉记者,录取考生信息确认表内容有:考生姓名、准考证号、照片、录取层次、录取院校、信息查询方式以及省教育考试院录取章等信息。被录取的新生在报到时必须向高校递交录取信息确认表。
通讯员 沈考宣 快报记者 谢静娴

诈骗方式有这几种

“一定要谨防招生欺诈!”昨天,江苏省教育考试院书记朱卫国分析,一般情况下,招生欺骗主要是几种形式,比方说,假冒高校招生人员进行诈骗;混淆各种教育形

提前批次院校在江苏追加计划1221人 2.1万名考生“提前”进高校

提前录取批次的录取工作已经接近尾声,记者昨天了解到,目前江苏省已经有21006名考生在该批次被顺利录取。昨天,江苏省教育考试院书记朱卫国还详细分析了今年体艺类招生的政策变动。

从7月7日正式开始,目前已完成了提前录取批次普通类本、专科以及体育、艺术类提前公办本科的录取工作。

截至昨天,江苏省共录取新生21006人,其中普通类10768人,艺术类8983人,体育类1255人。今年,江苏省教育考试院加强了与院校的联络,在录取现场为每个院校都安排了专门的联络员,一般一名联络员负责联系20所院校,加强了联系和沟通。由于江苏省生源较好,在提前批次中,院校已经增投招生计划1221人。

校录取没有和普通类高校一样设置平行志愿,这样在每个录取批次中往往第一志愿起了主导作用,二、三志愿有效率较低。今年,招生主管部门特地对艺术类、体育类志愿的设置进行了优化。

江苏省教育考试院书记朱卫国介绍,一是将原来的三个录取批次调整为三大批次、八小批次,将艺术院校和专业的类别梳理得更为清晰。这样,由于志愿设置批次增多,分布合理,考生敢于填报高层次专业艺术院校,使这些院校得到了江苏省大量的优质生源,院校纷纷在江苏增加招生计划。据统计,今年外省高层

次专业艺术院校在江苏录取新生人数比去年增加了42%,不少名牌艺术院校的录取人数是去年的两倍以上。

第二个变动是,对体育类院校以及使用省统考成绩录取的艺术类院校和专业实行了平行志愿。设置平行志愿后,考生志愿的有效性和院校计划的满足率都大大提高。如:在艺术类提前公办本科第2小批,平行志愿投档后,3982个计划仅缺档27人,计划满足率达到99.3%,比往年实行传统一志愿的计划满足率75%有显著的提高!

通讯员 沈考宣 快报记者 谢静娴

提前批次追加计划1221人

今年,江苏省普通高校报名人数达到52.6万人,是恢复高考30年来考生人数最多的一年。记者昨天从录取现场了解到,江苏省的高招录取工作

体艺类计划满足率提高 以往,艺术类、体育类院

精彩五年 喜悦齐享 宏图三胞 5年蝉联中国IT零售商榜首庆典本周盛大开幕

6月19日,电脑报社、中国IT供应链研究中心、IDC(国际数据集团)、CCID(中国赛迪集团)共同参与的2007中国电脑商500强调查评选表彰大会暨“第五届中国电脑商年会”在京盛大召开。大会权威公布了中国电脑商500强排名。宏图三胞2006年销售业绩及综合评定国内第一,一举荣获“中国最大IT零售商”、“2007中国电脑商500强之零售商第一”两项殊荣,蝉联中国IT零售商榜首。

为了庆祝宏图三胞荣获双项殊荣,从本周起,宏图三胞再次在南京市场掀起促销巨澜,投资近千万元返利消费者,并推出多项大型促销活动感恩回馈市场。

回顾成长 精彩分享
从2000年珠江路的第一家店面到今天横扫大江内外的IT零售霸主,宏图三胞用7年的风雨历程完成它的巨人之旅。今天,宏图三胞根深蒂固,枝繁叶茂,正展现着其不可遏制的勃勃发展动力。这一切,都和消费者的青睐和关注密不可分。

为此,宏图三胞与南京市相关媒体开展大型征文活动,让所有关注宏图三胞的朋友和客户都来倾诉他与宏图三胞的故事,来展现他眼中看着成长的那个IT零售巨子。本次征文的所有中奖者都会获得价值不菲的超值奖品。

感受真情 答谢老客户
多年以来,宏图三胞培育了数量众多的忠实的老客户,他们像宏图三胞的朋友一样关注并支持着宏图三胞,他们的存在让宏图三胞在市场上有口皆碑。借此机会,宏图三胞在本

周推出“答谢老客户,感受赤诚情”活动,凡是老客户凭以前在宏图三胞的消费凭证即可至宏图三胞指定卖场领取精美礼品一份。宏图三胞相关负责人表示,老顾客是宏图三胞弥足珍贵的财富,对他们的促销倾斜是宏图三胞市场营销策略不变的思路和方针。

红快服务 随时随地
一直以来,宏图三胞的红快服务以其专业、连锁和快捷的特色成为广大消费者信赖和称赞的IT专业服务机构,更是成为宏图三胞一支有力

的市场竞争武器,是其他电脑城等等IT零售商所根本不具备的短板。本周起,宏图三胞近千名红快专业服务工程师严阵以待,随时准备为广大消费者提供最佳服务,只要一个电话就可以享受市区内电脑免费清洁、免费检测、免费杀毒的三免服务。

惊喜五重礼 掀起七月精彩盛典
本次将以旗舰店为主会场,掀起一场以“惊喜五重礼”为主题的促销盛典:一重礼:来就送礼金券,买电脑、手机、数码当场折现;二重礼:买

品牌电脑就送摄像头、耳麦、电脑桌、打印机、蚕丝被、折叠自行车等礼品;三重礼:买笔记本电脑就送无线鼠标、无线耳麦、杀毒软件、摄像头、笔记本电脑桌等礼品;四重礼:装机就送六件套、清洁套装、摄像头、耳麦、电脑桌、蚕丝被、折叠自行车等礼品;五重礼:买宏图电脑,送蚕丝被+高清摄像头等大礼包……

宏图三胞7月华章连续不断,本周起高潮再现,千万豪礼回赠广大消费者,你准备好了吗?

鸣谢:



敬请关注2007年7月12日 现代快报